

(資料文件)

九龍城區議會轄下  
文化康樂及地區設施管理委員會  
第四次會議工作進度報告

主旨

文件概述 2020 年 9 月 10 日文化康樂及地區設施管理委員會(下文簡稱「文康地管會」)第四次會議上討論的部分事項。會議討論詳情，將於稍後呈交，並以獲文康地管會通過的會議記錄為準。

關注紅磡海濱都市公園整體進度及匯報

2. 發展局正在探討市場意向調查期間搜集的意見並與有關部門進行可行性研究。此外，有關用地亦有新安排，包括進行「中環一紅磡」渡輪航線及「水上的士」渡輪服務的相關工程以及康樂及文化事務署五年計劃下的紅磡海濱休憩用地工程。另一方面，因應上屆區議會的意見，在紅磡碼頭對開廣場的露天巴士總站於去年遷移後，以「先閒放，再優化」的形式，先進行綠化並開放給市民享用，局方相信社區會歡迎這項安排。局方正因應上述各項最新發展，為用地探討最為合適的安排，當有具體方案時會先諮詢相關持份者包括區議會，才落實推行有關工作。

跟進及查詢九龍仔公園設施重建進度

3. 康樂及文化事務署（以下簡稱“康文署”）表示現時建築署及署方正就重建九龍仔游泳池工程作最後準備。為減低對泳客的影響，署方計劃於 2020 年 11 月泳季結束後才開展有關工程，預計工程將於 2024 年第二季完成。工程計劃包括 1 個室內暖水主池和設有 1200 座位的觀眾看台、1 個室外訓練池、1 個室外嬉水池、1 個室外日光浴場及附屬設施。由於疫情關係，部分建築材料及工人出現短缺，政府工程項目之進度因此可能受到影響。待工程項目開展後，署方會與承建商進行詳細評估以確定疫情對工程進度的實際影響。

4. 至於九龍仔運動場方面，署方會定期進行維修及改善工程，以確保提供優質的康樂設施供市民使用。署方剛於 9 月初完成重鋪運動場跑道及觀眾席天花防漏等工程。署方已向建築署反映有關重建運動場的意見並與其研究重建運動場的可行性。

#### **關注假日休憩場所人群聚集 再次要求加強假日派員巡邏及向聚集市民多作合適宣傳**

5. 康文署表示已加強場地巡查，尤其於星期六、日及公眾假期較多羣組聚集的休憩場地，對違反有關規例的羣組參與者作出勸喻。同時，署方亦與勞工處進行聯合行動，在場地巡邏期間向外籍家庭傭工派發不同語言的宣傳單張，並透過場地廣播及告示牌，呼籲外傭及遊人遵守有關法例規定。署方於 2020 年 3 月至 8 月在九龍城區轄下休憩場地共進行了 13839 次巡查和作出 1867 次相關勸喻。此外，署方已於場地當眼處張貼了中英文告示和橫額，並在外傭及遊人較多聚集的地方所張貼以中、英、菲律賓、印尼及泰文 5 種語言編製的海報。

九龍城區議會秘書處

2020 年 9 月